ДЕМО 
Вариант 1

Дата проведения____________________________________________

Фамилия, имя_____________________________________________

ИНСТРУКЦИЯ ДЛЯ УЧАЩИХСЯ
Прочитай внимательно задание, выбери ответ из нескольких предложенных и обведи букву, стоящую рядом с ответом, который ты считаешь верным. Если ты не знаешь, как выполнить задание, пропусти его и переходи к следующему. Если останется время, ты можешь ещё раз попробовать выполнить пропущенные задания. Внимательно читай задания! В заданиях правильный ответ только один. 
Если ты ошибся и хочешь исправить свой ответ, то зачеркни его и обведи тот ответ, который считаешь верным.

На выполнение работы отводится 45 минут.

Желаем успеха!
Блок А
А1. Какая цифра  стоит в разряде сотен в записи числа 293457?
           А)2           Б) 3            В) 4              Г) 5   

А2. Укажи пропущенное число в ряду  натуральных чисел : 
              14787,  14788,  14789, …,  14791

А) 1479                   Б) 147900                       В) 147810                           Г) 14790

А 3.  Укажи верную математическую запись.

А) 190703 > 19703
Б) 190703 = 19703

В) 190703 <19703
Г) 18703 >19703

А4.  Какая запись соответствует числу 420010?
А) Сорок две тысячи десять

Б) Четыреста двадцать тысяч десять

В) Четыре миллиона двадцать тысяч десять

Г) Четыре миллиона двести тысяч десять
А5. Укажи верное равенство.

А) 7 - 0 = 7 • 0.
Б) 7-7 = 0• 7 

В) 7:7 = 7 - 7
Г) 7 -0 =7 : 7

А6. Укажи правильный порядок выполнения действий в выражении  29 - 80: (17 + 3).
        2     3       1
            3      2      1
А) 29-80 : (17 + 3)        В) 29-80 : (17+ 3)
     1   2    3                   1   3     2
Б) 29-80 : (17 + 3)            Г) 29-80 : (17 + 3)

А7. Найди сумму чисел 1842 и 458.
 А) 6422        В) 2290

 Б) 2300         Г) 1290

А.8.  Вычисли  5357 - 3698 

А) 1659           В) 2769
Б) 2659            Г) 9055
А9. Какое число получится при делении 2736 на 9?
А) 340       В) 304

Б) 306        Г) 34
А10.
Укажи верное равенство.
 А) 4020 г = 402 кг                      В) 4020 г = 4 кг 2 г

 Б) 4020 г = 40 кг 20 г                Г) 4020 г = 4 кг 20 г
А11. За 7 одинаковых блокнотов заплатили 91 рублей. Сколько стоит один блокнот?
А) 13 руб.                       В) 98 руб.
 Б) 84 руб.                       Г) 637 руб.
А12. Каким действием находится неизвестное в уравнении  742 - Х =298?
А) Сложением   

Б)   Вычитанием
В) Умножением 

Г) Делением

А13. Укажи выражение, которое соответствует записи 

         частное чисел 21 и 7 увеличить на 95.
А) (21 - 7) + 95                  В) 21 : 7 •  95
Б) (21-7) • 95                  Г) 21 :7 + 95

А14.  Во сколько раз 12000 больше, чем 300?

А) В 40 раз                        В) В 4000 раз
Б) В 400 раз                         Г) В 12300 раз

А15. Участок квадратной формы имеет длину стороны 18 м. Какой длины забор нужно поставить вокруг данного участка?
             А) 36 м                                  В) 72 м
  Б) 54 м                                Г) 324 м

А16. Разность двух чисел  равна 14,  вычитаемое равно 42. Найди уменьшаемое.
А) 3                                           В) 56
Б) 28                                            Г) 588

Блок Б

Б1. Сколько треугольников ты видишь на рисунке?

	


Б2. Периметр квадрата равен 12дм. Чему равна площадь?

Б3. В первый день было продано 40 телевизоров, что в 2 раза меньше, чем во второй день.  

      Сколько телевизоров было продано за эти два дня?

Б4. В классе 32 ученика. Одну восьмую часть всех учеников составляют дежурные.    

        Сколько дежурных в классе?

